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_ Fizika 8.
Osszefoglalas
Indukcio6 2.

Midgneses alapjelenségek (pélusok — E, D)

Tekercs (fém — Cu, Al — huzalbdl egy kor, téglalap

keresztmetszetre feltekerve) + (vas)mag

Egyendram hatdsdra dllandé magnes:

erdsségétol, tekercs mentszdmatol, vasmag

Magneses mozgasi indukcio-> valtozo, valtakozo fesziiltség, aram

Az indukdlt fesziilts€g, aram értéke fligg: a magneses tér

erdsségétol, mozgas sebességétol, tekercsszamatol

A viltakoz6é dramot (fesziiltséget) generatorral, dinamdval

allitjuk eld (forgdé magnestér)

A véltéaram hatdsai: ho, kémiai, valtakoz6 magneses tér, az

emberre vesz€lyesebb, mint az egyenaram

Lenz torvénye: az indukdlt aram irdny olyan, hogy

akadalyozza az Ot létrehoz6 hatdst. (az indukalt aram altal

létrehozott magneses tér miatt!)

Transzformator (fesziiltség, aram atalakitd eszkoz)

e valtéaram, nyugalmi indukcid

e primer-, szekunder tekercs, vasmag

* a betaplalt elektromos teljesitmény megegyezik a
kimenetivel, igy a betdplalt energia a kimeneti munkéval
(P=U*I; W=P*t)

Az elektromos energiit nagy fesziiltségen szallitjak, mert igy

a legkisebb a hO veszteség (a vesztes€ég az aramerdséggel

aranyos)

fligg az éaram
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Osszefoglalas
Indukcio6 2.

Miégneses alapjelenségek (pélusok — E, D)

Tekercs (fém — Cu, Al — huzalbdl egy kor, téglalap

keresztmetszetre feltekerve) + (vas)mag

Egyendram hatdsdra dllandé magnes:

erdsségétol, tekercs mentszdmatol, vasmag

Magneses mozgasi indukcio-> valtozo, valtakozo fesziiltség, aram

Az indukdlt fesziilts€g, aram értéke fligg: a magneses tér

erdsségétol, mozgas sebességétol, tekercsszamatol

A viltakoz6é dramot (fesziiltséget) generatorral, dinamdval

allitjuk eld (forgdé magnestér)

A valtéaram hatdsai: ho, kémiai, valtakoz6 magneses tér, az

emberre vesz€lyesebb, mint az egyenaram

Lenz torvénye: az indukdlt aram irdny olyan, hogy

akadalyozza az Ot létrehoz6 hatdst. (az indukalt aram altal

létrehozott magneses tér miatt!)

Transzformator (fesziiltség, aram atalakitd eszkoz)

e valtéaram, nyugalmi indukcid

e primer-, szekunder tekercs, vasmag

* a betaplalt elektromos teljesitmény megegyezik a
kimenetivel, igy a betdplélt energia a kimeneti munkdval
(P=U*I; W=P*t)

Az elektromos energiit nagy fesziiltségen szallitjak, mert igy

a legkisebb a h0 veszteség (a vesztes€ég az aramerdséggel

aranyos)

fligg az éaram



